(e

M

» [IpUMeHseMOCTb - AU3ebHbIE ABUraTeNU C TOMIMBHOM
annapatypoii Bosch.

MakcumanbHoe uamepsemoe aaenexue - 40 kre/cm2,
Pe3bba nog popcyHky - M24x2.00.

Wmeet knanaH cbpoca paBneHus.

ANOMUHHWEBBII CTEPXEHB C HAKATKOM.

o [U6KMI PE3UHOBBIN LUNAHT BbICOKOTO AABAEHMSI.

o 3aWMTHbIKA PE3MHOBbIA 4EX0N MaHOMETpa.

* YnakoBka - 6nucrepHas.

ApTHKyn Bec (o) (14
12749 0.50 30

MpMMeHsieMOCTb — AU3eNbHbIE ABMTaTeNn C TOMNAMBHOM
annapartypoii Bosch.

MakcumanbHoe usmepaemoe aasneque — 40 krc/cm2
Pe3b6a nog gopcyHky - M24x2.00.

WmeeT knanaH c6poca AaBneHus.

BeicTpopasbéMHoe coenMHEHME LL1aHra U afantepa
(HOPCYHKH.

o TWOKMIA PE3MHOBLIN LINAHT BLICOKOTO AABAEHUA.
3alMTHbIKA PE3MHOBbIA 4EX0A MaHOMETpa.

* YnakoBka - 6nucrepHas.

ApTHKyn Bec () -

11102 0.55 30

' " M |21
1815 | |irc/em®

MpuMeHseMocTs — GEH3UHOBbIE ABUraTeNN.
MakcumansHoe uamMepsieMoe faeneHue — 21 krc/cm?.
WMeeT knanaH c6poca AaBneHus.

YKOMNAeKTOBaH CTanbHOM TPYOKOi U pe3MHOBbIM
LUAGHTOM,

Pe3b6oBble BTYIKM NoA CBeYM € pe3bboit M14x1.25 u
M18x1.5.

YnakoBKa — NnacTMKOBbIA Kec.

Aptnkyn
10552

=y

Bec ()

MpUMeHneMoCTb — 6EH3UHOBLIE ABUTaTENH.

MakcumanbHoe usmepsemoe aaeneque — 21 kre/cm2,

Wmeer knanaH c6poca AaBneHus.

YKOMNNEKTOBaH ABYMS CTa/lbHbIMM TPYGKaMM, pe3MHOBbLIM

LWIAHIOM W YeTbIpbMsl pE3bGOBLIMU BTY/IKaMM.

» Pesb6oBble BTYIKM Nog, CBevn ¢ pe3bboil M10x1.0,
M12x1.25, M14x1.25 n M18x1.5.

* YnakoBKka — NNacTMKOBbIA Keic.

Apruxyn Bec (xn)
13733 1.40

anMeHﬂeMOCI'I: = AM3eNbHbIA ABUraTesn.

WmeeT knanaH c6poca AasneHus.

MakcuManbHoe uaMepaeMoe aasneHue — 70 Krc/cm2

YKkoMnneKToBaH pe3MHOBbIM LAHTOM U YeTbipHAALATHIo

peBbGOBbIMM BTyAkaMu ans cBevei HakanMBaHuA U

(opCyHOK.

* Pe3sbboBbie BTYNkM ¢ pe3b6oii M10x1.0, M10x1.25,
M12x1,25,M20x1.5, M22x1.5, M24x1.5 M24x2.0,

* YnaKkoBKa — NacTMKOBbIN Keic.
Aptukyn Bec (xn)
12640 3.40

13

11 1531 NOISSIHAINOD INIDNS 10!
AM33IALINGH BWHILIINEN HILT SOSVH

MpuMeHsieMOCTb — GeH3UHOBbIE ABUTraTENN.

Pe3bba nog, ceyy — M14x1.25.

MaHoMeTp ¢ knanaHoM c6poca AaBneHus u
6bICTPOPa3bEMHBIM COEAMHEHUEM.

*» [GKMii pe3UHOBBIN LUNAHT BbICOKOTO AaBNEHMS.

MakcuManbHoe uamMepseMoe faeneHue - 16 krc/cm2.

o [1Ba aniOMUHUEBbIX CTEPXKHA C HaKaTKoi ¢ pe3b605bIM

WU PE3UHOBbLIM KOHYCHbIM HAKOHEYHUKAMMU,

» JJONONHUTENLHO — PE3NHOBbIA KOHYCHbIA HaKOHEYHUK.

» 3alLMTHbIA pe3MHOBbIA 4EX0N MaHOMETpa.
* YnaKkoBKa — NacTUKOBBIA Keic.

Aptnkyn Bec (xn)
13000 0.60
.

HABOP ANA M3MEPEHNA KOMNPECCMN
DIESEL BUCINE COMPRESSION TEST KIT

« mm —

annaparypoi Bosch.

Pe3b6a nog, dopcyHky - M14x1.25.

MaHomMeTp ¢ knanaHoM c6poca AaBneHus.
TM6KMiA pe3MHOBbIM LWNAHT BLICOKOTO AABAEHUA C
6bICTPOpasbEMHBIM COEAMHEHUEM.

3aWMTHBIA pe3MHOBLIA YeX0N MaHOMETpa.
YnakoBKa — NNacTMKOBbIA Kec.

ApTHKYn Bec ()
13050 0.60

=y

10

anMeHﬂEMOCI’h ~ AM3e/bHbIE ABUIaTeNU C TOMIMBHOK

MakcumaneHoe uamepsemMoe faeneHue - 40 krc/cm2.

MpuMeHseMoCTb - An3eNbHble aBUraTeny a/m MA3,
KAMA3, 311 (Bbivok).

MakcumanbHoe usmepaemoe aasneque — 40 krc/cm2
MaHomMeTp ¢ knanaHoM c6poca AaBneHus.

TM6KMii pe3MHOBBIM WAHT BLICOKOTO AABAEHUA C
6bICTPOpasbEMHBIM COEAMHEHUEM.

Tpu apanTepa nof GOpCyHKH.

3alMTHBII PE3MHOBbLIN YEXON MAHOMETPA.

* YnakoBka — NnacTMKOBbIN KEAC.

Aptukyn Bec (xn)
14496 0.60

Wamepu T
.

-

10

HAEOP ANA W3VIEPEHUA KOMMNPECCUN
DIESEL ENGINE COMPRESSION TEST KIT

MpuUMeHSEMOCTb — AU3ENbHbIE ABUTATENN.
MakcumanbHoe uaMepsieMoe naeneHue — 40 krc/cm?.
MaHoMeTp ¢ knanaHoM c6poca aaBneHus.

TMBKMIA Pe3NHOBLINM LWNAHT BbICOKOTO JABNEHUA C
6bICTPOPA3BLEMHBIM COEAMHEHUEM,

» WUmutatop popcyHku ¢ pe3bboii M24x2.00.
WmMuTaTopel cBe4M HakanuBaHus ¢ pesbbamu M10x1.0
1M M10x1.25.

3aWMTHBIA PE3MHOBbIA YEXON MAHOMETPA.

* YnakoBka — N1acTMKOBBINA KEAC.

Aptukyn Bec ()
12901 0.60

=y

10

¢ [puMeHseMoCTb — GeH3UHOBbIE W AW3eNbHbIe ABUraTeNN.
o [lga MaHOMETpaA C NpeaenamMu uaMepeHns — 16 kre/cm?
u 40 krc/cM? M knanaHamu cBpoca gaBneHus.
« [1Ba ru6KMX PE3MHOBBIX LWIAHTa BbICOKOTO AABNEHUS.
* Umuratop dopcyHkm ¢ pesbboit M24x2.00.
« [iBa anioMMHUEBbIX CTEPXHS C HAKATKOW C pe3b6oBOMA U
KOHYCHOW PE3MHOBOM HACaAKOM.
» [lononHuTenbHas KOHyCHasi pesuHOBasl Hacaaka.
» 3alUMUTHDIA Pe3MHOBbIA 4E€X0N MaHOMETpa.
* YnaKkoBKa - NNAacTUKOBbINA KeAC.
ApTHKYn Bec ()
14202 0.60



http://www.avtokluch.ru
mailto:kluch@avtoktuch.ru

